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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У БІРЖОВІЙ ТОРГІВЛІ

Штучний інтелект змінює торговельний ландшафт фондового ринку, використовуючи 
обчислювальну потужність для виконання завдань, які в значній мірі повторюють людську 
логіку та досвід. Штучний інтелект і машинне навчання зменшують кількість помилок за 
рахунок автоматизації процесів і правил, які виключають людський фактор у розрахунках, 
а також скорочують час, який людина витрачає на виконання завдання.

Багато інструментів штучного інтелекту можуть обробляти великі обсяги доступних 
даних і наборів даних. Застосування цих наборів даних до даних у реальному часі дає 
змогу здійснювати точне прогнозування та торгівлю.

Одним із основних способів, який змінює світ біржової торгівлі, є впровадження 
роботів. Ці машини можуть приймати рішення швидше і з меншою кількістю помилок, що 
означає підвищення прибутковості. Очолює список найкращих ботів для торгівлі акціями 
зі штучним інтелектом Trade Ideas – високоякісне програмне забезпечення для торгівлі 
акціями, створене командою, до якої входять підприємці та розробники фінансових 
технологій [1]. Система відстежує кожен клік і порівнює свою поведінку з історією в 
режимі реального часу; налаштування бота для торгівлі акціями зі штучним інтелектом 
складається з десятків інвестиційних алгоритмів, які пропонують користувачам просунуту 
торгівлю. Trade Ideas призначений для трейдерів з будь-яким рівнем досвіду. Початківці 
можуть швидко навчитися та розпочати роботу за допомогою симуляційного навчання та 
практичних занять, тоді як трейдери середнього рівня можуть набути досвіду за допомогою 
попередньо створеної технології управління торгівлею зі штучним інтелектом. Для 
експертів Trade Ideas дозволяє повністю налаштувати свої торгові стратегії та вдосконалити 
їх за допомогою штучного інтелекту. Trade Ideas також пропонує користувацькі макети, 
можна налаштовувати канали і вибирати попередньоналаштовані макети, а також повне 
вікно котирувань, яке полегшує розуміння ціни акції. 

Штучний інтелект TrendSpider забезпечує передовий автоматизований технічний аналіз 
завдяки власним алгоритмам машинного навчання та платформі фондового ринку [1]. 
Це програмне забезпечення для аналізу акцій призначене для всіх, від денних трейдерів 
до середньостатистичних трейдерів. Власні алгоритми TrendSpider сканують історичні 
ринкові дані, щоб знайти тенденції на валютних ринках. Після виявлення цих тенденцій 
інформація надсилається трейдерам, які використовують її для ефективної та прибуткової 
торгівлі. У випадку з торговими ботами TrendSpider можна перетворити стратегію на 
повністю автоматизованого інформаційного бота, який може виконати практично будь-яке 
завдання. 

Торгові боти є гнучкими та настроюваними, тому можна адаптувати їх до своєї стратегії, 
вони працюють на будь-якому часовому інтервалі понад 15 хвилин,  не мають терміну 
придатності та працюють у хмарі.

Штучний інтелект Intellectia був створений, щоб трансформувати ландшафт інвестицій 
в акції, використовуючи можливості штучного інтелекту [1]. Новаторська фінтех-
платформа, яка була запущена на початку 2023 року, має на меті демократизувати доступ 
до значної фінансової інформації, надаючи складні аналітичні інструменти як для нових, 
так і для досвідчених інвесторів. Intellectia пропонує широкий спектр функцій на основі 
штучного інтелекту, включаючи відстеження акцій у режимі реального часу, поглиблений 
технічний аналіз і вибір акцій, що налаштовується. Користувачі мають доступ до понад 
100 технічних індикаторів і можуть швидко та легко отримувати останні фінансові новини, 
узагальнені штучним інтелектом. Платформа інтегрує ключові маркери подій, такі як 
інсайдерські торгові сигнали та рейтинги аналітиків, безпосередньо в цінові графіки, 
надаючи інвесторам контекстну інформацію з першого погляду. Підтримуючи понад 6000 
компаній, що котируються на біржі, Intellecta об’єднує безліч новин, досліджень, звітів про 
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прибутки та статистику соціальних мереж в одній доступній платформі. Intellectia прагне 
революціонізувати досвід інвестування, надаючи інструменти, які надають відповіді на 
рівні аналітика за лічені секунди, інтелектуальний чат для глибшого розуміння ринку та 
швидкі аналітичні висновки на основі штучного інтелекту, що спрощують складні аналізи. 
Місія платформи полягає у тому, щоб зробити фінансову аналітику доступною для всіх і 
забезпечити всіх інвесторів ресурсами, необхідними для прийняття обґрунтованих рішень.

Таким чином, штучний інтелект трансформує середовище біржової торгівлі, підвищуючи 
ефективність і точність торгового процесу; технології і алгоритми штучного інтелекту 
можуть аналізувати великі обсяги даних, робити точні прогнози і виконувати угоди з 
мінімальними помилками. Така автоматизація зменшує потребу у людському втручанні, 
мінімізуючи ймовірність помилок і заощаджуючи трейдерам дорогоцінний час. Одним 
з найбільш значних впливів штучного інтелекту на біржову торгівлю є впровадження 
торгових ботів. Ці боти можуть обробляти інформацію та приймати торгові рішення 
набагато швидше, ніж людина, що часто призводить до збільшення прибутку. Оскільки 
штучний інтелект продовжує розвиватися, його інтеграція в біржову торгівлю ще більше 
підвищить ефективність, точність і прибутковість торгової діяльності та прокладе шлях до 
більш складних і ефективних торгових рішень.
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